

РЕШЕНИЕ**ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Приморский районный суд г. С-Петербурга в составе председательствующего судьи Серовой С.П. при участии адвокатов Николаева И.В., Стрижаковой И.В., при секретаре Будченко В.В. рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело по иску _____ к _____ об определении порядка осуществления родительских прав

УСТАНОВИЛ

Истец _____ в суд с иском к ответчику об определении порядка осуществления родительских прав родителем, проживающим отдельно от ребенка и устранении препятствий к общению родителя с ребенком. В обоснование заявленных требований _____ что Решением Приморского районного суда Санкт-Петербурга от 31.03.2017г. место жительства ребенка определен с _____. Данное решение вступило в законную силу. На основании изложенного, а также в связи с тем, что порядок передачи ребенка _____ по месту жительства ребенка создает предпосылки для злоупотребления правом со стороны _____, в том числе, преднамеренного и формального изменения места жительства, а также в связи с неизвестностью на момент рассмотрения дела места жительства ребенка, определением в рамках иного дела судом порядка общения с ребенком бабушки и дедушки, на основании вышеизложенного, и уточнив свои исковые требования в порядке ст. 39 ГПК РФ, истец просит:

1. обязать _____ не чинить _____ препятствий в общении с сыном _____ года рождения;
2. установить следующий порядок общения _____ с несовершеннолетним ребенком _____ г.р. и реализации _____ родительских прав в отношении ребенка:
 1. в период с 19 часов 00 минут пятницы второй недели каждого календарного месяца по среду третьей недели каждого календарного месяца и в период с 19 часов 00 минут пятницы четвертой недели каждого

обеспечить общение по месту жительства ребенка либо по телефону не менее 1 часа.

Также суд читает, что надлежит обязать извещать любыми средствами связи:

- незамедлительно: о травмах и болезни ребенка;
- в трехдневный срок: об изменении места жительства ребенка; об изменении телефона ребенка и телефона об изменении учебного заведения, где учится ребенок; об изменении режима дня ребенка и графика посещения дополнительных образовательных и развивающих учреждений; о предстоящем отъезде ребенка.

Поскольку наиболее распространенный вид связи в настоящее время мобильный телефон, то надлежит использовать для общения этот вид связи. Поскольку суду не представлен режим дня ребенка, то наиболее комфортное время для общения с надлежит признать период с 19-00 час. до 20-00 час.

В соответствии со ст. 212 ГПК РФ по просьбе истца суд вправе обратиться к немедленному исполнению решение суда, если вследствие особых обстоятельств замедление его исполнения может привести к значительному ущербу для взыскателя или исполнение может оказаться невозможным.

Поскольку сложившиеся правоотношения сторон носят личный, родственный, семейный характер, ребенок длительно не общался с , что может привести к утрате семейных связей, суд считает возможным обратиться к немедленному исполнению в части личного общения.

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст.ст.12, 56,67,167, 194-199 ГПК РФ, суд

Р Е Ш И Л

Обязать не чинить препятствий в общении с сыном

Определить порядок общения с сыном с рождения, по которому: с 19-00 час. пятницы по 18-00 час. воскресенья во вторые и четвертые выходные каждого месяца - по месту жительства и по усмотрению При этом соблюдает график посещения ребенком дополнительных образовательных учреждений.

Ежедневно с 19-00 час. до 20-00 час. обеспечивает связь ребенка с по телефону.

Ежегодно ребенок проводит с в летний период не менее 1 месяца в местах, по усмотрению , при этом, стороны согласовывают период отдыха за 2 месяца до начала, а обеспечивает передачу

необходимых для проведения отдыха документов не позднее 1 июня каждого года.

Ежегодно ребенок проводит у . весенние каникулы, у - осенние каникулы, зимние каникулы и встречу Нового года с нечетного года ребенок проводит у с четного года- у .

При этом, . привозит ребенка к месту жительства и забирает по месту жительства . По письменному согласию обоих родителей они могут изменить порядок передачи ребенка в конкретный день.

Ежегодно 5 марта, 6 апреля, 8 октября каждого года, 1 сентября каждого нечетного года ребенок проводит по месту жительства : без присутствия . В будний день забирает ребенка из школы и возвращает в 20-00час по месту жительства , в выходной день забирает в 10-00час. и возвращает в 20-00час.

Сторона предупреждают другую сторону накануне любыми средствами связи о том, что встреча не состоится (в случае болезни ребенка либо болезни родителя и др.). В случае болезни ребенка по месту жительства имеет право посетить больного ребенка в течение не менее 1 часа.

Незамедлительно о травмах и болезни ребенка;

В трехдневный срок: об изменении места жительства ребенка; об изменении телефона ребенка и телефона ; об изменении учебного заведения, где учится ребенок; об изменении режима дня ребенка и графика посещения дополнительных образовательных и развивающих учреждений; о предстоящем отъезде ребенка.

Решение может быть обжаловано в С-Петербургский городской суд путем подачи апелляционной жалобы через районный суд в течение месяца со дня принятия решения в окончательной форме.

Судья:

Решение в окончательной форме изготовлено

11 сентября 2018г.

